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Do Wykonawcow biorgeych udzial w postepowaniu

o udzielenie zamowienia publicznego wg. Rozdzielnika

dotyczy: odpowiedzi na pytania do postgpowania nr ZP-2/2015 na dostawe sprzetu

fotograficznego w ramach realizacji pn. ,Budowa nowego budynku oraz 1
istniejacego budynku Akademii Sztuk Pieknych w Warszawie”.

Szanowni Panstwo,
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp (tj. Dz. U. z 2014 r., poz. 1232) Akademia Szt
w Warszawie przekazuje tres¢ pytan dotyczacych zapisow specyfikacji istotnych
zamodwienia wraz z wyjasnieniami.

W przedmiotowym postepowaniu wplynety nastepujace pytania;
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy akceptuje obiektywy fabrycznie nowe, nieuzywane oraz z peinym wyy
doigczonym przez producenta, ale w pudelku typu ,white box” {bez logotypdw p

obiektyw np. 24-105 ktory pochodzi z zestawu jest znacznie tanszy niz chiektyw sy
osobno a jest w 100% zgodny ze specyfikacia.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza sprzet w pudetku typu ,white box” z zastrzezeniem, ze z
sprzet musi speiniaé wymagania techniczne Zamawiajacego, a gwarancja musi by¢ ug
kazdego z zaoferowanych urzadzenia z zestawu oddzielnie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy akceptuje aparaty fabrycznie nowe, nieuzywane coraz z petnym wyf
dotaczonym przez producenta, ale w pudetku typu kit (aparat+obiektyw)?

OCdpowiedZ:
Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie nr 3:
W pozycji nr 20 w zataczniku nr 5 (Sprzet foto) — Skaner fotograficzny

Rozdzielczo$¢ skanowania: min. 6400 DPI x 9600 DPI (poziomo x pionowo) — Czy Z
dopuszcza skaner o optycznej rozdzielczosci skanowania 6400DP! x 8600 DPI

Odpowiedz:
Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Akademia Sztuk Pieknych w Warszawie  tel +48 22 32002 48
ul. Krakowskie Przedmiescie 5 fax +48 22 828 11 00
00-068 Warszawa www asp.waw.pl
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Wprowadzone zmiany stanowiag integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia i nie prowadza do zmiany tresci ogloszenia o zamowieniu, w |zwigzku z
powyzszym nie powoduja koniecznosci przediuzenia terminu skladnia ofert.

Pozostafe zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.




